
ANEXO ÚNICO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS No 001/2021 

(Formulário Virtual de Inscrição) 

REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO 

SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO 
LAFAIETE 

Requerimento de inscrição nº________ 

1 - Nome: 

2 - Rg nº:  

3 - Endereço: Rua/Nº/Bairro/Cidade/Estado/CEP 

4 - e-mail.: 

5 - Celular: 

6 - Período que está regularmente matriculado: 

(  )3º período 

(  )4º período 

(  )5º período 

(  )6º período 

(  )7º período 

(  )8º período 

7 - Curso de Direito ao qual está devidamente matriculado: 

(   ) Faculdade de Direito de Conselheiro Lafaiete – FDCL 

(   ) Universidade Federal de Ouro Preto  - UFOP 

(   ) Universidade Presidente Antônio Carlos – UNIPAC 

8 - Anexar: Documento de Identificação com Foto 

9 - Anexar: Declaração da instituição de ensino quanto ao percentual de 
aproveitamento em todo o curso e de frequencia no último período concluído, 
que servirá para os fins estabelecidos nos itens 4.2 e 4.3 do Edital. 

10 - Declaração do próprio candidato quanto à renda familiar per capita do 
aluno, que serivirá para o fim estabelecido no item 4.4 do edital. 
 
DECLARO, para os fins previstos nos itens 3.6.3 e 4.4 do Edital de Seleção de 
Estagiários nº 058/2021, da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, que minha 
renda familiar per capita é de R$______reais. 
 



DECLARO, ainda, estar ciente de que prestar declaração falsa é crime previsto no 
art.299 do Código Penal Brasileiro, sujeitando o declarante às suas penas, sem 
prejuízo de outras sanções cabíveis.  
 
Por ser verdade, firmo a presente.(  ) SIM, CONCORDO 

11 - Requeiro minha inscrição para o processo de Seleção de Estagiários nº 
0/2021 da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete: (  ) SIM, CONCORDO 

12 - Declaro que estou ciente e concordo com as exigências previstas no Edital 
de Seleção de Estagiários nº 001/2021, bem como a divulgação de meus dados 
relacionados com o processo de seleção(aproveitamento acadêmico, 
frequência do aluno no curso e condição socioeconômica) quando da 
publicação final dos candidatos. (  ) SIM, CONCORDO 

13 - Estou ciente que o preenchimento incorreto, a falta de envio das 
declarações e documentos e inscrição fora do prazo, acarretam o 
indeferimento da inscrição. (  ) SIM, CONCORDO 

 

 


